

"来看看有没有适合我们穿的外套,天<mark>突</mark>然 冷了,厚衣服都在老家没带过来……"近日大降 温,8日,在附近建筑工地工作的蒋得合与工友 们来到惠山大道蓝丝带开心善淘公益慈善超市 挑选御寒衣服。当天,"惠善·微光"公益温暖周 启动,在前期号召市民捐赠冬衣的同时,志愿者 把精心挑选的衣服发送到有需要的人群手里。

据介绍, 送冬衣活动还将开展多场。

## 守望互助物尽其用:

# "爱心冬衣捐赠"暖了工友

气温骤降,捐冬衣献爱心

羽绒服、棉衣、围 巾、帽子……一件件干 净卫生的衣物,被凝聚 成点滴爱心,承载着爱 的温暖。当天,蒋得合 挑选了一件马甲和一 件外套,拿到衣服的那 一刻,他笑了。他说老 家离得远,突然降温, 想去购买衣服也来不 及,听说这边能免费领 取御寒衣物,衣服都是 八九成新,还有大制衣 厂的尾单,衣服质量和 卫生都有保障,就和工 友一起来了。"真要感 谢爱心人士和志愿者 们,太贴心了。"蒋得合 表示,近来单位工期 紧,他每天早上5点起 床,6点就开始工作,清 晨确实很冷,有了这些 衣服,情况就好多了。

惠山区蓝丝带志 愿者协会负责人储红

芬参与了此次活动的组 织,她表示,值此入冬 寒凉之际,她和志愿 者们察觉到一些 建筑工人、环卫 工人等因为天 气骤冷,缺少 御冬衣服,因此 与惠山区妇女儿 童活动中心、惠山 区税务局爱心妈妈志 愿团、惠山区佳缘荟公 益服务社联手开展本次 "惠善·微光"公益温暖 周活动,为身边有需 要的人群提供切实 的帮助,也让那些 闲置衣物重新发 挥作用。

一条呼吁 捐赠冬衣奉献 爱心的信息就这 样在朋友圈传开 了,很快500件(套) 衣服汇集到了一起。

传递爱心,捐赠活动在继续 / ■

"守望互助,物尽其用。"惠 山区妇联相关负责人表示,爱 心不分大小、奉献不分先后, 大家的爱心是让困难群众 面对生活努力前行的温 暖力量。捐赠来的衣 物被志愿者分拣、清 洗、消毒后,将及时发到 困难群众手中。

储红芬透露,8日上午, 不到一个小时就有50多名工 友来领取了御寒衣服,还有因 工作地点较远来不及赶到现场 的工友,也进行了电话预约,还 有不少工友留下了"微心愿", 比如棉袜的尺寸等需求。当 天捐赠结束后,她将这些 一记下,这几天她和

更多的御寒衣服。 他们希望更多的人 加入捐赠冬衣的行列,用 关爱点亮城市,让所有默默 为城市付出的人们共享这个

志愿者们会继续筹措

冬天的温暖。 (晚报记者 黄振/文、摄)

#### 胆儿真肥!

### 酒驾上了高速路 半路停车呼呼睡

本报讯 汽车停在高速公路 上,驾驶员在车里呼呼大睡……从 交警高速二大队获悉,民警近日巡 逻时接连查获两起酒后驾车行为, 其中一名驾驶员的酒精检测数据 甚至高得惊人。

"沪武高速沿江段上海方向堵 车了,一辆装满货物的大货车斜停 在第三车道和应急车道内。"近日 傍晚6点多,民警巡逻时发现沿江 段出现了车辆积压情况,引发堵车 的大货车并没发生交通事故。民 警上前查看询问驾驶员,没想到驾 驶员正在驾驶室里睡觉,车内散发 出浓浓的酒味。被民警从车上带 下时,驾驶员语无伦次踉踉跄跄, 明显喝高了。民警将他带离高速 公路,并通知清障车辆将货车拖 走,及时消除了安全隐患。抽血检 测显示, 驾驶员董某血液中的酒精 含量高达392毫克/100毫升,远超 醉酒驾驶标准。

经过几天调查,并且查询比对 高速公路以及服务区内的公共视 频,交警部门还原出了董某酒后驾 驶的过程。事发前一天,董某在南 京卸完货后到黄栗墅服务区休息, 从早上到深夜,他先后4次在服务区 超市购买了52度3两装的白酒4 瓶,回车上喝酒休息,并在此期间接 了一个运货单。事发当天董某开车 送货,下午2点左右进另一个服务区 时,发现车上居然有一瓶没开动的 半斤白酒存货,于是又喝了4两白 酒。他休息了两小时继续上路,直 到半路不胜酒力昏睡过去被查获。

无独有偶,前两天在同一路段, 辆轿车凌晨时分停在应急车道 里。驾驶员张某一身酒气睡得迷迷 糊糊。被巡逻民警喊醒后,他称自 己停在应急车道里喝了几瓶啤酒. 并把酒瓶扔进了窗外绿化带。不过 民警调查发现,附近绿化带里根本 没啤酒瓶,张某酒醒后承认耍了小 聪明,以为这样能躲避惩处。"河南 老家进入农忙时节,我本来是要回 去帮忙收麦子的。"张某交代,前一 天晚上他从8点喝酒喝到11点,在 车里打了个盹后,醒来就开车上了 高速公路。车子一路往南京方向飞 驰,半路发觉身上没钱,便掉头准备 去姐姐家借盘缠,但还没到达目的 地,就抵挡不住困意睡着了。

高速交警表示,将加强视频巡 检和车辆巡逻,对异常过路车辆进 行检查。交警指出,饮酒后体内酒 精完全消化至少需要24小时,特 别是喝了高度酒后,体内酒精短时 间内很难分解。而且高速公路上 行驶时间较长,周围环境相对单 一,容易引发疲劳,会加重犯困的 可能,加上高速公路车速快、车流 量大,酒后驾驶危害重重。(念楼)

#### 明慈医院成功实施 左心耳封堵术

该技术给高危房颤患者 撑起"保护伞"

近日,无锡明慈心血管病医院 开展多学科联合救治,成功为一名 老年高危房颤病人实施全麻下房颤 导管消融+左心耳封堵手术。术 后,患者房颤成功转复,心耳封堵效 果良好,身体状态佳。该技术的实 施,标志着明慈医院心脏介入治疗 技术又上了新台阶。

77岁的张老伯有高血压和冠 心病病史,两年前确诊阵发性房颤, 一直用药物进行抗凝治疗。前段时 间张老伯感觉胸闷气短、身体没 劲。家人带他来到无锡明慈医院, 检查发现,老人心脏扩大,心衰急性 加重,原来的阵发性房颤已发展成 持续性房颤,病情较重。

"左心耳是房颤患者血栓的主 要形成部位,非瓣膜性房颤患者 90%以上的血栓源于左心耳。心脏 左心耳封堵术已被证明是预防房颤 引发脑卒中风险的有效治疗手段。" 李德剑介绍,手术通过微创导管介 入,在左心耳里植入伞形封堵器。 封堵器就像一把"保护伞",撑开后 将左心耳封堵。术后就算房颤持续 发作,血栓也无隙产生,从而避免全 身栓塞发生。

张老伯入院后,明慈心脏病诊 疗中心专家团队通过对其病情评 估,认为他的房颤控制较差,容易形 成左心耳血栓,从而导致脑栓塞等 意外发生,因此决定为其实施全麻 下房颤导管消融+左心耳封堵术 (一站式)介入治疗。手术中,病人 呼吸稳定舒缓,医生操作顺畅,导管 介入部位精准,顺利完成房颤导管 消融,房颤转为窦性心律;后将封堵 器放至患者左心耳根部,成功完成 经导管左心耳封堵术。术后,患者 无不适症状,复查超声显示,左心耳 完全封堵,无分流现象。

目前,张老伯症状明显好转,恢 复了生病前的精气神,对康复充满 希望。据了解,无锡很少有医院独 立开展此类手术,绝大部分患者只 能转诊上海、南京等地或请专家来 锡手术,患者长途奔波增加风险和 治疗成本。此次手术成功为本地及 周边患者带来便利。李德剑每周二 上午门诊,他提醒:"对于房颤栓塞 风险高且不适合抗凝药物,口服抗 凝药后仍然发生栓塞、口服抗凝药 物出血的患者,或服药依从性差的 老年人,左心耳封堵是预防房颤脑 卒中的理想选择。" (小路)